TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11590  F46A FENCE 40-315
A max est
7N {
N L]
Wy
5) C D
° B min int
3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) TOOL CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES BE\%EEBEDEE AgggJEU ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER |STIQUES DE L'OUTIL A) OUTSIDE CROWN .
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA fgggﬁggﬁg?” (A in. 0.503
HE IGHT WIDTH LENGTH WE |GHT COURONNE EXT. mm. 12.80
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT CORONA EXT.
BiUTER HARGER 'LONGUEUR, s B) INSIDE CROWN .
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO mggnégiuﬁ (i in. 0.264
in.12.72 | in.3.74 |in.14.45 [lbs.7.38 :
on. 323 |om.95 | mn. 367 |kg.3.350| | COROME i . 6.70
MIN-MAX WORKING PRESSURE CxD) WIRE
MINWAX PRESSIONE DI ESERCIZ10 70 /120 psi Fily. in. 0.106 x 0.130
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 5 / 8 BAR FIL mm. 2.70 x 3.30
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO ALAMBRE
AIR CONSUMPTION PER CYCLE PERFORMANCES AT 90 psi (0.62 MPa)| [ L (E) LENGTH
%g;gl\gﬁgaiﬁﬁpggo[gfgﬁUNG PRESTAZIONI A 6.2 BAR (0.62 MPa) kﬁﬁgﬁgm - in. 1" -119/16" (0.275)
CONSOMMAT ION DE L’AIRE PAR COUP 0.090 SCF LONGEUR i mm. 25 - 40 (7)
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO 2.56 L. LONGI TUD
SCEMIEROEL MAGAZIN CAPAZ ITAET
LUBRIFICANTE AEROSPACE LUBR | CANTS CAPACITA' CARICATORE 75 staples
LUBRIF | ANT TRIBOLUBE 12 CAPACITE' CHARGEUR
LUBRIF I CANTE CAPACIDAD CARGADOR
e e
:ATTUAZIONE 1 (SAFETY : SS) :CARICAMENTO @ TOP LOADING
% MISE EN OEUVRE % CHARGER oIl
* ACTUACION * CARGA OTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

GERAUSCH - EMISSION DATEN |EN 12549+A1:2008 Ligass 7
CARATTERISTICHE RUMOROSITA'
CARACTER ST IQUES ACOUSTIQUE [EN 1SO 4871:2009 L ,

NOISE CHARACTERISTICS }
CARACTER[STICAS DE RUIDO

:90.1 dB(A) -
:82.7 dB(A) -
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VIBRAT | ONSWERT
VALORE DI VIBRAZIONE
VALEUR DE VIBRATION
VALOR DE VIBRACION

UNI 1SO/TS 2

8662-11

m/s” 2.9

VIBRATION VALUE }




